
HÁROMÉVES AZ EGYNAPOS SEBÉSZET 
A Kispesti Egészségügyi Intézet egynapos sebészeti 
részlegén 2023 februárjában indultak a műtétek. Az 
egynapos sebészet azóta is folyamatosan működik a 
betegek legnagyobb megelégedésére. De, akik jártak 
már az intézmény egyéb szakrendelésein is, szintén 
elismerően szóltak a gyógyító munkáról, a szakmai 
hozzáértésről, emberi magatartásáról.

2. oldal 

EGÉSZSÉGÜGY

Érdemes elgondolkodni, 
hogy milyen lesz az a világ, 
és mit csinálunk majd, ha 
nem ember rendez színda-
rabot, készít filmet, szerez 
zenét, hanem az ember 
teremtette intelligencia hoz 
létre alkotásokat.

7. oldalKÖZBIZTONSÁG

Évek óta támogatjuk a 
katasztrófaeseményekre 
riasztható XIX. kerületi pa-
rancsnokságot: a kispestiek 
biztonsága érdekében az 
önkormányzatnak lehetősé-
geihez mérten költenie kell 
az eszközbeszerzésükre.  

GAJDA PÉTER
GYERMEKNEVELÉS

A bölcsődei beszoktatás 
folyamatos, de az adott 
nevelési évre legkésőbb 
április 30-ig meg kell kez-
deni, mert ettől eltérni csak 
kiemelten indokolt esetben, 
a vezetőkkel való egyeztetés 
után lehetséges.  

HILLER ISTVÁN
KULTÚRA

ASZÓDI-SIKTER ÉVA

Stabil költségvetés idén is 
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Vinczek György alpolgármester beveze-
tőjében elmondta, miként örökölte meg 
dr. Sebestyén Péter önkormányzati képvi-
selőtől azt a gondolatot, hogy Kispestnek 
kötelessége megemlékezni dr. Jahn Ferenc 
munkásságáról. Nagy politikai csatákat vív-
tak közösen a kispesti MEASZ akkori veze-
tőjével, Szonderik Gyulával a közös célért, 
hogy Jahn Ferenc 2000-ben Kispest posztu-
musz díszpolgára lehessen – mondta.
Az alpolgármester részleteket olvasott fel 
egy, a Népszava hasábjain 1936-ban meg-
jelent Jahn Ferenc-írásból is, amely a gyer-
mekek védelmében hosszasan értekezett a 
tüdőbaj társadalmi vonatkozásairól. A cikk 

kitér arra is, hogy milyen feladatai vannak 
az önkormányzatnak a rossz egészségügyi 
állapotok megoldásában, a tarthatatlan la-

káshelyzet, lakáskörülmények megoldását 
ítélte a legsürgősebbnek. 
Jahn Ferenc lánya, Jahn Ágnes hangüze-
netben köszöntötte a megjelenteket, és kö-
szönetet mondott mindazoknak, akik őrzik 

édesapja emlékét. „Jahn doktor épphogy 
csak úttörője lehetett egy új orvosi szemlé-
letnek, amelyik felismerte az egészségügy 
és a társadalmi viszonyok, gazdasági kö-
rülmények egymásra hatását, és elemezte 
a korra jellemző népbetegségek, mint az őt 
személyesen is érintő tüdőbetegség elterje-
dését.” 
Az esemény végén az önkormányzat nevé-
ben Varga Attila és Vinczek György alpol-
gármesterek koszorúztak. Virágot helyezett 
el a mellszobornál Arató Gergely ország-
gyűlési képviselő, valamint a RomFel és a 
MEASZ képviselői.
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Születésének 124. évfordulója alkal-
mából a szegények orvosára, Kispest 
díszpolgárára, Jahn Ferencre emlé-
keztek mellszobra előtt, a Kispesti 
Egészségügyi Intézetben (KEI) feb-
ruár elején. A megemlékezés Kispest 
Önkormányzata, a KEI, a Magyar 
Ellenállók és Antifasiszták Szövetsé-
ge (MEASZ) kispesti csoportjának, 
valamint a Romák Felzárkóztatásáért 
Egyesület (Romfel) közreműködésé-
vel zajlott.
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Hároméves az egynapos sebészet 
EGÉSZSÉGÜGY

Magas színvonalú ellátás

Kispestnek kötelessége 
emlékezni rá

Jahn FerencreJahn Ferencre
emlékeztekemlékeztek

Új orvosi szemlélet úttörője volt

Dr. Kumin Marianna, a KEI főigazgató-
főorvosa ezt írta aktuális intézményve-
zetői tájékoztatójában a kispestieknek 
2023. január 24-én: „Örömmel tájékoz-
tatom Önöket, hogy február 1-jén indul-
nak a műtétek a Kispesti Egészségügyi 
Intézet egynapos sebészeti részlegén. 
Régi álom vált ezzel valóra annak a 
Kispestnek az életében, amely nem ren-

delkezik aktív fekvőbeteg intézménnyel, 
ezért az Intézet vezetése célul tűzte ki 
a legszélesebb szakmai portfólióban 
biztosítani definitív (teljes körű) ellátást 
a lakókörnyezetben. A Nemzeti Egész-
ségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) által 
is finanszírozott Egynapos Sebészeti 
szolgáltatásaink: szemészet, ortopéd-
traumatológia, hasi sebészet, érsebészet, 
nőgyógyászat, endoszkópia.” 
Az egynapos sebészet folyamatosan 
működik a betegek legnagyobb megelé-
gedésére. De, akik jártak már az intéz-
mény egyéb szakrendelésein is, szintén 
elismerően szóltak a gyógyító munkáról, 

a szakmai hozzáértésről, emberi maga-
tartásáról. Az intézet egyik munkatársa 
így írta le a tapasztalatait:
„A leggyakrabban azt halljuk, hogy a 
mi intézményünk messze a legjobb az 
ellátásban, az emberi hozzáállásban, és 
sokan mondják, hogy nagyon jó belépni 
az épületbe, mert tiszta és szép, nagyon 
rendben van. Gyakran halljuk, hogy jól 
ellátottak a szakrendelések, hogy nincs 
eszközhiány, mint máshol, és hogy nem 
baj, ha a masszázsra lepedőt kell hoz-
niuk, mert más intézményben már sok 
évvel ezelőtt is ez volt a szokás. Dicsérik 
azokat a rendeléseket és orvosokat, ahol 
ugyan kevés a szakember és rengeteg a 
beteg, és emiatt sokat kell várni, de meg-
éri a várakozás a kapott ellátásért (pl. 
urológia, vagy ahol hosszú az előjegy-
zési idő, pl. orthopédia), és a profizmus 
kifejezéssel jellemezték az ott folytatott 
gyógyító munkát. Kivétel nélkül elége-
dettséggel és pozitív benyomásokkal tá-
voznak a laborból. A szemészetről és az 
egynapos sebészetről, rosszat még nem 
hallottunk – bár az utóbbival kapcsolat-
ban még mindig sok kerületi lakos meg-
lepődik, mert nem is tudott az egynapos 
sebészet létezéséről.” 

Jól ellátot
 szakrendelések

Kispesti Egészségügyi Intézet (KEI) egynapos sebészeti 
részlegén 2023 februárjában indultak a műtétek.



Elfogadták a képviselők a 
2026. évi költségvetést. Az 
önkormányzat a 2026. évi 
költségvetését 24 031 126 000 
forint bevétellel és ugyanek-
kora kiadással állapította meg. 
Gajda Péter polgármester el-
mondta: abból a szempontból 
jobb helyzetben voltunk a ter-

vezésnél, hogy idén nem a tes-
tületi ülés előtti napon tudtuk 
meg a szolidaritási adó össze-
gét, mint tavaly, hanem már 
decemberben. Így valamelyest 
előnyösebb helyzetből tudtuk 
tervezni a költségvetést. 2026-
ban több mint 2,8 milliárd 
forintot fizetünk be szolidari-
tási adó formájában, azt nem 
tudjuk pontosan milyen célra. 
Amikor intézményfelújításról, 
útfelújításról beszélünk, azt 
mindenkinek tudnia kell, hogy 
ez az összeg nagyon hiányzik a 
büdzséből. Ennek ellenére sta-
bil költségvetést tudtunk a tes-

tület elé terjeszteni. A kötelező 
feladatainkat ellátjuk, a köte-
lező béremelést is meg tudjuk 
valósítani, bár a tavalyi évhez 
képest ehhez is van nehezítés: 
a kötelező minimálbér-emelés-
hez nem kapja meg az önkor-
mányzat a teljes összeget, csak 
a béremelés költségét, össze-
gét utalja a magyar állam, a 
járulékokat nem kapjuk meg, 
ez is több száz millió forint 
mínuszt jelent a működési ol-
dalon. Ennek ellenére van né-
hány fejlesztési elképzelésünk 
is – fogalmazott a polgármes-
ter.
Fekete László önkormányza-
ti képviselő szerint megfele-
lő szakmai tapasztalattal és 
tudással készült el az előter-
jesztés. A szolidaritási hozzá-
járulás összege felháborító, a 
költségvetési főösszeg 13 szá-
zalékát teszi ki. Nem tudjuk, 
mire fordítják az összeget, és 
nagyon megnehezíti a mi dol-
gunkat is – tette hozzá. 
Lazányi Ferenc önkormány-
zati képviselő azt mondta, 
örülne, ha a szolidaritási hoz-
zájárulás összege a kispesti 
önkormányzatnál maradna, de 
ebből az adóból mintegy 2800 

települést támogatnak, ame-
lyek hátrányosabb helyzetben 
vannak, mint Kispest.
Vinczek György alpolgármes-
ter a vitában elmondta: a 24 
milliárdos összeg körülbelül 
80 százaléka bérköltség, több 
mint 1200 munkavállalónk 
van, alig marad dologi kiadá-
sokra, fejlesztésekre, pedig 
ezeket is folyamatosan el kel-
lene végezni. Amikor érdek-
egyeztetési fórumot tartottunk, 
nem tudtunk örömhírekkel 
szolgálni, úgy, hogy törvényi 
kötelezettségeinknek is eleget 
tudjunk tenni, és ne legyen 
visszalépés az eddigi szolgál-
tatásainkban, ezeket nehezen 
tudjuk teljesíteni – mondta. 
Módosították a képviselők a 
Kispest Kerületi Építési Sza-
bályzatáról (Kispest KÉSZ) 
szóló önkormányzati rendele-
tet.  A rendelet célja a Kispest 
KÉSZ módosítása, elősegíten-
dő a Kőbánya-Kispest – La-
josmizse vasútvonal elővárosi 
fejlesztését. A projekt kereté-
ben tervezői feladat a főváros 
közigazgatási területén belül 
minden érintett, hatályos te-
lepülésrendezési eszköz és a 
projekt összhangjának vizsgá-

lata, valamint eltérés esetén a 
tervek összhangba hozása.
A testület módosította az ön-
kormányzati tulajdonú lakások 
bérbeadásáról és elidegeníté-
séről és a lakások lakbéréről 
szóló rendeletet is. A módosí-
tás lehetővé teszi, hogy a Csa-
ládok Átmeneti Otthonából 
kikerülő személyek az utógon-
dozás ideje alatt önkormány-
zati bérlakásba költözzenek, 
a bérleti szerződés a Kispesti 
Szociális Szolgáltató Centrum 
vezetőjének javaslatára folya-
matosan egy évre köthető. Öt 
év lejártát követően pedig le-
hetővé válik, hogy – amennyi-
ben annak feltételei fennállnak 
– a bérbeadás jogcíme a bérlő 
jövedelmi és vagyoni helyze-
tétől függően változzon (szoci-
ális, költségelvű, piaci). A mó-
dosítás részletes szabályokat 
tartalmaz a nyugdíjasházi la-
kások bérbeadására, és a fize-
tendő térítési díjat a környező 
budapesti kerületek mintájára 
határozza meg – olvasható az 
előterjesztésben.
Módosították a képviselők 
az önkormányzat pénzbeli és 
természetbeni települési támo-
gatásairól szóló rendeletet. Az 

előterjesztés szerint a további-
akban nem indokolt a települési 
támogatások körében nevesí-
teni a babaköszöntő csomagot, 
tekintettel arra, hogy az önkor-
mányzati program keretén be-
lül jogosult rá minden kispesti 
lakóhellyel rendelkező szülő és 
kisgyermeke.
Jóváhagyták a „Katica utca 
fejlesztése” című projekthez 
kapcsolódó in-house tervezé-
si szerződést. Ternyák András 
alpolgármester elmondta: több 
körben tárgyaltuk már ezt a 
projektet, januárban együttmű-
ködési megállapodást írt alá az 
önkormányzat, az Építési és 
Közlekedési Minisztérium és a 
Magyar Közút Nonprofit Kft. 
A támogatás első részének lehí-
vásához szükséges a szerződés 
jóváhagyása – fogalmazott.
Döntés született egyes közfel-
adatok, feladatok átadásának 
előkészítéséről. A kormányzati 
elvonások miatt, a költségveté-
si egyensúly megtartása, illetve 
annak érdekében, hogy fejlesz-
tési tartalékot is tudjon képezni 
az önkormányzat, szükséges 
felülvizsgálni a vagyongazdál-
kodás, a vagyonkezelés, bérbe-
adás és a műszaki üzemeltetés 
jelenlegi rendszerét és gyakor-
latát az intézményhálózat teljes 
területén – olvasható az elő-
terjesztésben. Az átszervezé-
si intézkedéseket június 1-jei 
hatállyal vezetné be az önkor-
mányzat. Visszavonták az ön-
kormányzat egyik 2004-es hatá-
rozatát. A határozat értelmében 

a Katona József utca 3. szám 
alatt található ingatlannak, a 
KAC-pálya déli kerítésén kívü-
li területéből 2617 m² területet 
5000 forint + áfa/m² összegért 
értékesíti az önkormányzat a 
Fővárosi Önkormányzat részé-
re, amennyiben a szabályozási 
terv módosításának költségeit a 
Fővárosi Önkormányzat Csar-
nok és Piac Igazgatósága (CSA-
PI) átvállalja. Az ajánlatban 
megjelölt eladási négyzetmé-
terárat az önkormányzat 2005. 
november 30-ig tartotta fenn. 
Ternyák András alpolgármester 
a napirend kapcsán elmond-
ta: a Fővárosi Önkormányzat 
továbbra is fenntartja vételi 
szándékát, az ajánlati felhívás-
ban megjelölt határidő azonban 
letelt. A hivatkozott terület ér-
tékesítésének előkészítése fo-
lyamatban van, az értékbecslést 
megrendeltük – tette hozzá.  
Elfogadták a képviselők a 2025. 
évi Kispesti Iskola Támogatási 
Alap felhasználásáról szóló be-
számolót. A keretből 11 iskola 
részesült 1,5 millió forint tá-
mogatásban. A Kispesti Bolyai 
János Általános Iskola alapít-
ványa IKT-eszközök, hang-
technikai eszközök, sportesz-
közök, természettudományos 
neveléshez szükséges oktatási 
eszközök beszerzésére, udva-
ri eszközpark megújítására; a 
Kispesti Eötvös József Általá-
nos Iskola Angol alapítványa 
légkondicionáló berendezések 
beszerzésére, beüzemelésére a 
tantermekbe; a Kispesti Erkel 

Ferenc Általános Iskola alapít-
ványa IKT-eszközök, tabletek 
beszerzésére; a Kispesti Gábor 
Aron Általános Iskola alapít-
ványa iskolarádió felújítására, 
hangtechnikai rendszer kiépí-
tésére és felújítására, hangtech-
nikai eszközök vásárlására for-
dította a támogatást. A Kispesti 
Kós Károly Általános Iskola 
alapítványa bútorok, kétsze-
mélyes tanulópadok, székek 
vásárlására; a Kispesti Szatmá-
ri László Alapfokú Művészeti 
Iskola alapítványa az oktatást 
segítő eszközök, világítástech-
nikai eszközök, hangszerek, 
hangtechnikai eszközök vásár-
lására, fellépőruhák készítte-
tésére, vásárlására; a Kispesti 
Móra Ferenc Óvoda, Általános 
Iskola, Egységes Gyógypeda-
gógiai Módszertani Intézmény 
alapítványa IKT-eszközök, in-
teraktív táblaszett, fejlesztő-
eszközök, fejlesztőjátékok be-
szerzésére; a Kispesti Pannónia 
Általános iskola alapítványa 
lKT-eszközök, interaktív táb-
la, drón vásárlására; a Kispesti 
Puskás Ferenc Általános Iskola 
alapítványa IKT-eszközök, in-
teraktív kijelzők beszerzésére; 
a Kispesti Vass Lajos Általá-
nos Iskola alapítványa búto-
rok, íróasztal, kanapé, konyha, 
kiegészítők vásárlására; a Kis-
pesti Deák Ferenc Gimnázium 
alapítványa informatikai esz-
közök, projektorok, monitorok, 
informatikai tárolóeszközök 
vásárlására fordította a támoga-
tást.

A képviselők az Étkezési Bi-
zottság 2025. évi munkájáról 
szóló beszámolót is elfogadták. 
A beszámoló szerint 2022. jú-
lius 1-je óta a Pannon Menza 
Kft. biztosítja a közétkeztetést. 
Az októberi étlapértekezleten 
elhangzott, hogy a jelenlegi 
szerződés 2026. június 30-ig 

érvényes, az új szolgáltató ki-
választása közbeszerzés útján 
történik. Vinczek György alpol-
gármester a napirend kapcsán 
elmondta: folynak az előkészü-
letek annak érdekében, hogy 
még a tavasz elején kiírják az új 
közbeszerzést. Az előkészítés 
során többek között a menüvá-
lasztásos és a szabadszedéses 
rendszerek elemzése is meg-
jelenik – tette hozzá. A minő-
ségbiztosítás és a szülői vis�-
szajelzések átláthatóbbá tétele 
kiemelt szempont.
A képviselők elfogadták a Kis-
pesti Állatvédelmi Járőrszol-
gálat Egyesület 2025. évi te-
vékenységéről és működéséről 
szóló beszámolóját: tavaly 185 
esetben intézkedtek, 43 állat ke-
rült gondozásba, és 11 esetben 
jártak helyszíni ellenőrzésen.
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Stabil költségvetés 
a megszorítások 

ellenére
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ÖNKORMÁNYZAT

Stabil költségvetés idén is
Rendeletek módosításáról, beszámolók elfogadásáról, valamint a 2026. évi költségvetés elfogadásáról is 
döntöttek a képviselők a februári testületi ülésen. 

Gajda Péter

Új
közbeszerzés lesz
a közétkeztetésre

Ternyák András

Lazányi Ferenc Vinczek György



A Himnusz éneklése után Hil-
ler István, Kispest országgyű-
lési képviselője köszöntötte 
a résztvevőket. Elmondta: 
nagy baj lenne, ha csak ezen 
a napon beszélnénk a nemzeti 
kultúráról. A kultúrakedvelők-
nek kötelességük állandóan 
beszélni és gondolkodni erről, 
ami nemes, egyben kihívások-
kal teli feladat. Ennél már csak 
közösen megélni az élményt, 
megnézni egy-egy színházi 
előadást, filmet, kiállítást ne-
mesebb dolog. Beszédében 
külön köszönetet mondott a 
KMO munkatársainak, mint 
fogalmazott: soha nem az a 
kérdés, hogy ki egy-egy na-
gyobb kulturális intézmény 
vezetője, hanem valójában 
az a fontos, hogy kik adják a 
közművelődés bázisát. Mert 
önmagában hiábavaló a tehet-
ség, ha nincs mögötte segítség, 
támasz, háttér, legyen az az is-
kola, a művelődési ház vagy a 
zenetanár. Ennek a munkának 
a megbecsülése pedig nem egy 
nap feladata, hiszen ha van 

nemzeti ügy, akkor a magyar 
kultúra folyamatos ápolása 
mindenképpen az. Bár a mai 
nap az ünneplésé, de érdemes 
azon is elgondolkodni, hogy 
milyen lesz az a világ, és mit 
csinálunk majd akkor, ha már 
nem ember rendez színdara-
bot, készít filmet, szerez zenét, 
hanem az ember teremtette in-
telligencia hoz létre alkotáso-
kat – hívta fel a figyelmet.
A köszöntő szavak után az el-
ismeréseket, a Tihanyi Viktor 

által készített emlékplakette-
ket, valamint az okleveleket 
Gajda Péter polgármester, 
Vinczek György alpolgármes-
ter és Szilas Kincső, a Közmű-
velődési, Köznevelési, Sport- 
és Ifjúsági Bizottság elnöke 
adták át. Kiss Katalin önkéntes 
programkoordinátor tíz éve 
dolgozik elhivatottan és ma-
gas színvonalon a KMO-ban. 
Kiemelkedő szerepet vállal az 
intézmény közösségi életének 
gazdagításában, az időskorúak 
bevonásában a kulturális élet-
be. Skoda Éva festőművész, 
a Kispesti Helikon Kulturális 
Egyesület elnöke közel 40 éve 
él Kispesten. Vezetősége alatt 
az egyesületnek több mint 100 
kiállítása volt itthon és külföl-
dön, vidéken és Budapest más 
kerületeiben.
Az ünnepségnek helyet adó 
KMO Művelődési Központ és 
Könyvtár tavaly harmadik al-
kalommal nyerte el a Minősé-
gi Közművelődési Intézmény 
címet. Az intézmény a fővá-
rosban és országos szinten is 
szakmai központ.
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Gajda Péter polgármester az 
átadón elmondta: évek óta tá-
mogatjuk a két kerület (XVIII. 
és XIX.) katasztrófaesemé-
nyeire riasztható XIX. kerületi 
parancsnokságot, hiszen abban 
mindenki egyetért, hogy a kis-
pestiek biztonsága érdekében 
az önkormányzatnak – lehető-
ségeihez mérten – költenie kell 
a támogatásukra, eszközbe-
szerzésükre. Tavaly a XVIII. 
kerülettel közösen támogattuk 
annak a kommunikációs, tech-
nikai helyiségnek a felújítását, 
ahol fogadják a lakossági hívá-
sokat és kiadják a riasztásokat 
– tette hozzá a polgármester az 
eseményen, amelyen jelen volt 
Kunhalmi Ágnes XVIII. kerü-
leti országgyűlési képviselő, 
Ternyák András alpolgármes-
ter és Domokos Gábor önkor-
mányzati képviselő is. 
Tordai László tűzoltó alez-
redes, az évente 1700-1800 
kivonulást végző XIX. Ke-
rületi Hivatásos Tűzoltó-pa-
rancsnokság vezetője ez al-
kalommal is megköszönte 
az önkormányzat segítségét. 
Elmonda: a 2026-os év a 
digitalizáció éve lesz a lak-

tanyában. A most beszerzett 
eszközök az idei tervük meg-
valósítását könnyítik, hiszen 
ezentúl jobb minőségben szer-
vezhető majd a tűzoltók on-
line oktatása, valamint a belső 
kommunikáció is leegyszerű-
södhet. Megtudtuk azt is, hogy 
a fejlesztéseket úgy állítják 
össze, hogy a laktanya folya-
matosan korszerűsödjön, az itt 
dolgozók munkakörülményei 
és -feltételei is jobbak legye-
nek. Évekkel ezelőtt volt már 
konyhafelújítás, szolgálatigép-

kocsi-vásárlás, vizesblokk-fel-
újítás, de hamarosan sor kerül 
majd a hálóhelyiségek rend-
betételére is, amelynek a 24 
órás szolgálati időben, állandó 
készenlétben a laktanyában 
tartózkodó tűzoltók lelki és fi-
zikai regenerálódásában óriási 
nagy szerepe van. Ha minden a 
tervek szerint halad, akkor ha-
marosan sor kerülhet a tűzol-
tó-parancsnokság épületének 
külső energetikai korszerűsíté-
sére, a homlokzat felújítására 
és napelemek felszerelésére.

KÖZBIZTONSÁG

Önkormányzati támogatást kaptak a tűzoltók

Újabb minőségi javulás

Újabb kétmillió forinttal támogatta a XIX. Kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancs-
nokság technikai berendezéseinek fejlesztését az önkormányzat. Az eszközöket 
– nagy képernyős, okos tévé, digitális oktatótábla, tablet és légkondicionáló – 
február elején adták át a tűzoltóságon. 

Kátyúznak
KÖZTERÜLET

A Közpark munkatársai folya-
matosan dolgoznak a kátyúk 
elhárításán Kispest önkor-
mányzati kezelésű útjain, hogy 
a közlekedés biztonságosabbá 
és komfortosabbá váljon min-
denki számára.
December közepén állt 
munkába a Közpark saját 
kátyúzógépe. Az eszközzel 
gyorsan, 30 perc alatt lehet 
egy négyzetméternyi útfelü-
letet felújítani, és a korábban 
máshol vagy az adott területről 
fölmart aszfaltot is lehet újra-
hasznosítani vele. 

Szennyvízcsatorna 
felújítása

KÖZÉRDEKŰ

A Fővárosi Csatornázási Mű-
vek Zrt. (VIII., Asztalos Sán-
dor utca 4., tel.: 455-4100) 
szennyvízcsatorna felújítását 
végzi 2026. január 19. és már-
cius 20. között az Esze Tamás 
utca Pannónia út – Álmos utca 
közötti szakaszán.
A munkálatok ideje alatt az út-
szakaszon az átmenő járműfor-
galom kizárásra kerül.
Mindkét ütemben az utcasza-
kaszokat úgy bontják fel, hogy 
az ingatlanok járműforgalma 
akadozva, de biztosított lesz. 
Előfordulhat, hogy egyes in-
gatlanok gépjárművel nem 
lesznek megközelíthetők, ez 
esetben személyes egyeztetés 
történik az ingatlan használó-
jával.

Zöldprogram Iroda

KULTÚRA

Átadták a közművelődési díjakat

Kiss Katalin és Skoda Éva

Kiss Katalin önkéntes programkoordinátor és Skoda Éva festőművész, a Kis-
pesti Helikon Kulturális Egyesület elnöke vehette át a „Közművelődésben 
végzett kiemelkedő munkáért” elnevezésű elismerést a magyar kultúra napjához 
(január 22.) kapcsoló önkormányzati ünnepségen, a KMO-ban. Az eseményen 
Für Anikó és Szabó Balázs Dalversek című műsorával köszöntötték a díjazotta-
kat.

Bemutatkoztak 
a bölcsődék

GYERMEKNEVELÉS

Idén sem maradt el a szülői 
tájékoztató a kispesti böl-
csődékbe való jelentkezés 
tudnivalóiról, valamint az 
intézmények rövid, kedvcsi-
náló bemutatása. Tizenegye-
dik alkalommal rendezték 
meg a Bölcsődenyitogatót a 
Wekerlei Kultúrházban feb-
ruár elején.

Mindenekelőtt szeretném a 
családok figyelmébe ajánlani 
a kerületi bölcsődék egyesített 
honlapját, amely a közelmúlt-
ban megújult. Nagy könnyebb-
ség, hogy a felvételi kérelmek 
egész évben benyújthatók a 
Kispesti Egyesített Bölcsődék 
– Csillagfény Bölcsődében, de 
online a honlapon, valamint az 
egyesitettbolcsodek@kispest.
hu e-mail-címen is. A felvételi 
dokumentáció szintén letölthe-
tő a honlapról. Az online vagy 
e-mailes jelentkezés lehetővé 
teszi az azonnali visszajelzést 
a dokumentumok beérkezésé-
ről, valamint az esetleges hi-
ányzó iratok pótlásának szük-
ségességéről. Amennyiben a 
dokumentumokat személye-
sen kívánják beadni, előzetes 
egyeztetés szükséges a 06 20 
325 7467 számon, annak érde-
kében, hogy a felvételi folya-
mat zavartalanul és gördülé-
kenyen történhessen – mondta 
az eseményen Aszódi-Sikter 
Éva, a Kispesti Egyesített Böl-
csődék intézményvezetője. (A 
bölcsődei beiratkozástól rész-
letes tudnivalók a 11. oldalon)

2026. FEBRUÁR2026. FEBRUÁR

KÖZÉRDEKŰ

Szja 1%-ot várnak az önkormányzati közalapítványok
A Kispesti Egészségügyi Gép-műszer Alapítvány köszöni a személyi jövedelemadó 1%-ának 
felajánlását és a támogatásokat. 
Célunk változatlan: új diagnosztikus és terápiás berendezések beszerzésével segíteni a kerület 
lakosságának magas színvonalú egészségügyi ellátását. Egészségügyünk közös, harcoljunk kö-
zösen érte.  Adószám: 18050536-1-43 – Számlaszám: 11719001-20255817

A Kispesti Rászorultak Megsegítésére Közalapítvány hálás a személyi jövedelemadó 1%-
ának a felajánlásáért, és minden további támogatásért, mellyel a nehéz helyzetben lévő, tartósan 
beteg vagy egészségi krízishelyzetben lévők gyógyszereinek, gyógyászati eszközeinek beszerzé-
sét, valamint a gyógykezeléseket és terápiás folyamatokat segítheti. 
Elérhetőségünk: e-mail: raszorultak@kispest.hu, telefon: 06 1 347 4965
Adószám: 19677976-1-43 – Számlaszám: OTP 11719001-20225614

EGÉSZÉGÜGY

Megújult az MR-szolgáltatás
Tisztelt Kispesti Lakosok! Kedves Betegeink!
A tervezett időben, 2026. február 2-án, a Budapesti Jahn Fe-
renc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet üzemeltetésében 
megindult a korábbi Raditec területén az MR-szolgáltatás.
Időpontfoglalás a +36 30 836 8502, a +36 30 836 8524 és a 
+36 30 836 8662-es számokon lehetséges.

Dr. Kumin Marianna
főigazgató-főorvos

Kispesti Egészségügyi Intézet
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OKTATÁS

Játék, élmény, nyelvtanulás
Húszéves a Helen Doron Kispest Gyerekangol Nyelviskola, a kerek évforduló alkalmából a KMO-ban 
rendeztek ünnepséget február elején.

Hálásak vagyunk, hogy húsz 
esztendeje szavaznak nekünk 
bizalmat Kispesten és a környé-

ken élő családok azzal, hogy a 
Helen Doron Kispest Gyerek-
angol Nyelviskolába íratják be 

gyerekeiket, ahol már hat hó-
napos kortól 19 éves korig fo-
lyik az oktatás – nyitotta meg 
az ünnepi délelőtt programját 
Veréb Zsuzsanna, az oktató-

központ vezetője. A program 
felvezetőjében megemlékezett 
a világban és így Magyaror-
szágon is franchise-ban műkö-
dő, élménypedagógián alapuló 
nyelviskola alapítójáról, az 
egész életét a gyerekek sikeres 
és eredményes, szorongás- és 
magolásmentes nyelvtanulá-
sára feltevő Helen Doronról.  
A brit–izraeli nyelvész és ok-
tató, leginkább a sajátos ta-
nítási módszer megalkotója-

ként, valamint a Helen Doron 
Educational Group alapítója-
ként ismert. Az elmúlt évek-
ben sok-sok gyereket láttam 
felnőni, akik az elején meg 
sem mertek szólalni, de felnő-
ve már kiválóan beszélnek an-
golul, és nyelvvizsgát is tettek 
– mesélte.
A kispestiek szívesen válasz-
tották, választják az egyik 
legsikeresebb, magyarországi 
kisgyerekeket oktató nyelvis-
kolát. Köszönet azért a „mis�-
szióért”, amelyet a gyerekek 
nyelvtanulásáért folytatnak, és 
azért, hogy iskolájukat két év-
tizede a kerületben alapították 
– e szavakkal köszöntötte az 
önkormányzat nevében Gajda 
Péter polgármester a születés-
napos nyelviskolát.

Szeretik a gyerekek

Az év első kispesti 
babája

KÖSZÖNTÉS

Az önkormányzat babacso-
magjával és ajándékkal kö-
szöntötte Kispest polgármes-
tere a Magyar-Nemes családot 
január végén. Kislányuk, Valé-
ria 2026. január 1-jén Kispes-
ten született.
Tizenhárom éve indult a 
babacsomagprogram, mely-
nek keretében a kerületi kis-
mamák és újszülött babáik 
egységcsomagot kapnak. Régi 
hagyomány, hogy év elején a 
kerület első gyermekét sze-
mélyesen köszöntöm, kicsit 
beszélgetünk a családdal. Idén 
három baba is született az év 
első napján, Valéria itt, Kis-
pesten jött a világra. Örömteli 
pillanat ilyenkor találkozni a 
boldog szülőkkel – mondta el 
lapunknak Gajda Péter polgár-
mester.
Az önkormányzat babacso-
magja kifogót (kapucnis töröl-
közőt), textilpelenkát, bodyt, 
sapkát, előkét és különféle 
tájékoztató kiadványokat tar-
talmaz. Korábban be kellett 
menni a csomagért a Polgár-
mesteri Hivatalba, most azt 
tervezzük, hogy a jelzés után 
az önkormányzati képviselők 
viszik el minden újszülötthöz 
személyesen – tette hozzá.
A szociális rendelet szerint az 
önkormányzat anyagi támoga-
tást is biztosít minden kispesti 
újszülöttnek, amellyel segíteni 
próbálja a családokat. A többi 
szociális támogatáshoz hason-
lóan ez is jövedelemtől függ, 
és kérvényezni kell. 

Általános iskolás gyerekek 
alkotásaiból nyílt kiállítás a 
Kispesti Egyesített Óvodák 
(KEÓ) székhelyén, az Arany 
óvoda földszintjén február ele-

jén. A Heim Pál 150 Emlékév 
rajzpályázatára beküldött 40 
kispesti alkotást állították ki 
az intézményben. A gyerekek 
rajzait a tanév végéig, ügyfél-
fogadási időben lehet megte-
kinteni. 
A tavaly meghirdetett rajzpá-
lyázatról Rábel Krisztina, a 
tankerület igazgatója mesélt. 
Rengeteg pályamű érkezett be, 
azt kérték tőlünk, hogy a leg-
jobb 24 munkát válasszuk ki és 
küldjük tovább, így művészta-
nárokat vontunk be a váloga-
tásba. Egy kispesti diák alko-
tása pedig bekerült az ország 
legjobb 26 pályaműve közé, 

büszkék vagyunk rá – mondta.
A 2025. évi Heim Pál 150 em-
lékév keretében „Én és az én 
doktor nénim/doktor bácsim” 
című pályázat célja az volt, 
hogy a gyerekek rajzos formá-
ban osszák meg gondolataikat, 
érzéseiket, benyomásaikat, 
tapasztalataikat, bemutatva, 
hogy mit jelent számukra a 
gyógyítás, a gyógyulás, és 
milyen a kapcsolatuk a gye-
rekorvosukkal, ő hogyan segít 
egészségesnek maradni. Ös�-
szesen 26 alkotást díjaztak, 
köztük a kispesti Djankó Szo-
fit, az Eötvös iskola diákját. 

GYÓGYÍTÁS – GYÓGYULÁS 

Kiállítás gyerekrajzokból

Sikeres
nyelvoktatás
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KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Kedves Barátaim!

Arató Gergely
(DK)

Mindannyian ismerünk nyug-
díjasokat, s bizony a legtöbb-
jük nem dúskál az anyagi ja-
vakban. Sokuk nyugdíja még 
a kiszámítható megélhetésre 
sem elég, és gyakran hall-
juk, hogy vagy fűtenek, vagy 
rendesen étkeznek, vagy a 
gyógyszereiket váltják ki. És 
ez a probléma nem csupán a 
legkisebb nyugdíjjal rendelke-
zőkre jellemző. És nagyon sok 
kispesti nyugdíjas küzd ezzel a 
problémával.
Az egekbe szökött rezsiárak, 
az élelmiszerek magasra ugrott 
inflációja is keményen sújtja 
őket, hiszen ezek teszik ki a 
legfőbb kiadásaikat.
A kormány visszavezette a 13. 
havi nyugdíjat, ami önmagá-
ban nézve jó dolog. Ezekben 

a napokban meg is érkeztek a 
kifizetések a kispesti nyugdí-
jasokhoz is. Ebben az évben 
kezdi a kormány bevezetni 
a 14. havit is – ez szintén jó. 
Minden intézkedést üdvöz-
lünk, ami segíti azokat a hon-
fitársainkat, akiknek így vagy 
úgy, de nélkülözniük kell.
Ami nincs rendben, az az, 
hogy ez a plusz havi nyugdíj 
nem oldja meg a nyugdíjasok 
problémáját. A külön juttatás 
csupán a februárt teszi kön�-
nyebbé, az év tizenegy hónap-
jában maradnak az anyagi ne-
hézségek.
Ezért volt jó, és ezért lenne 
ismét jó az a nyugdíjszámí-
tás, amit magam is mindig 
megemlítek, amikor a nyugdí-
jakról, azok vásárlóerejéről s 
leginkább a nyugdíjasok hely-
zetéről beszélgetünk. Ez nem 
más, mint az úgynevezett sváj-
ci indexálás. 
De miben más ez, és főleg: 
miért lenne jobb a nyugdíja-
soknak? Azért, mert a svájci 
indexálás nemcsak az inflációt 
követi, hanem a bérek növe-
kedéséhez is igazodik. Így a 

nyugdíjasok havi jövedelme 
követi a bérek növekedését, 
láthatóan és érezhetően ki-
sebb a leszakadás, csökken a 
nyugdíjasok elszegényedése. 
Ez számokban kifejezve és az 
átlagnyugdíjakat tekintve azt 
jelenti, hogy minden nyugdí-
jasnak közel 10%-kal lenne 
több a havi juttatása.
Ugye, hogy nem mindegy? 
Kiszámítható, infláció- és bér-
követő nyugdíj egész évben 
– szemben a mostani rendszer-
rel, ami egy évben csak egy-
szer ad könnyebbséget a nyug-
díjasoknak. És emlékezhetünk 
arra, hogy volt idő, amikor eb-
ben az országban a svájci inde-
xálás alapján számították ki a 
nyugdíjakat, és volt hozzá 13. 
havi juttatás is… 
Talán egyszer újra sikerül.
Én azért dolgozom, hogy min-
den nyugdíjas megérdemelt 
nyugalomban és biztonságban 
élhessen Kispesten – és az 
egész országban.

Barátsággal:
Arató Gergely

KULTÚRA

Szavak nélkül
A magyar kultúra napja (január 22.) tiszteletére nyílt meg és március 10-ig tekinthető meg a Kispesten élő 
Tényi Sarolta képzőművész kiállítása a Wekerlei Kultúrházban. A megnyitó zenei közreműködője Bándi 
Gergely gitárművész volt.
A kiállítást Hemrik László mű-
vészeti író nyitotta meg: Tényi 
Sarolta művészetének centru-
mában az a fajta emberábrá-
zolás áll, amelyben az emberi 
alakok, azok mozdulatai, te-
kintetei, a szituációba vetett-
ségük a magánnyal, a szoron-
gással, a kiszolgáltatottsággal 
hozható kapcsolatba. Akik itt 
vagyunk, azt hiszem, mind jól 
ismerjük ezeket a nehéz, ké-
nyelmetlen érzéseket, lelki tar-
talmakat, állapotokat. Hemrik 
szerint a művész nem kívánja 
feltétlenül a megjelenő, ön-
magukban is feszültséggel 
teli képi tartalmakat expres�-

szív, zaklatott festészeti mo-
dorral, nyersanyaghasználattal 
felerősíteni. Ahogy fest, az a 
gyógyító, a gondoskodó kéz 
simogatása lesz a nehéz törté-
netekre. Ahogy kezeli, ahogy 
bánik a felülettel, amilyen fi-
nomsággal, megfontoltsággal 
viszi fel a matériát a vászon-
ra, az feloldást, terápiát jelent 
a megjelenített tartalmaknak. 
Tehát a megjelenített látvány 
és a megjelenítés mikéntje, 
minősége lesz Tényi Sarolta 
művészetének két fő pillére. 
És ezek szolgáltatják képeinek 
különös, sajátos feszültségét. Nehéz történetek
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A múlt év egyik kellemes 
őszi napján vettünk részt 
egy sétán a Kispesti öreg 
temetőben Szilágyi István 
vezetésével. Szilágyi Ist-
ván nyugalmazott polgári 
védelmi alezredes, Kispest 
díszpolgára, egyben a Kis-
pesti öreg temető sírjainak 
értő kutatója és ismerője. Ő 
mutatta meg a temető egyik 
legmeghatóbb, szimbólu-
mok sokaságával teli sír-
boltját, a Kadecska család 
nyughelyét. 
  
Kadecska József kispesti 
építési vállalkozó 1883-ban 
született Érgiroldon. Édes-
apja, Kadecska Sebestyén, 
kertészként dolgozott egy 
szabolcsi nagybirtokon, majd 
a gyerekek taníttatása végett 
előbb Budapestre, később 
Kispestre költöztette a csa-
ládot. Kadecska József 14 
éves korától volt kispesti la-
kos. Kispesten szabadult fel 
Strazniczky Alajos építőmes-
ternél mint kőműves. Folya-
matosan küzdötte fel magát a 

szakmai és társadalmi ranglét-
rán, hogy Kispest szeretett és 
megbecsült polgárává váljon. 
A wekerletelepi építkezések 
főpallérja, valamint renge-
teg kispesti lakóépület építő-
je, művezetője volt. (KHGY 
Ad.121.) A kispesti képvise-
lő-testület tagja, a Kispesti 
Szervezett Munkások Dalka-
rának elnöke, majd az Ipar-
testület alelnöke volt hosszú 
éveken át. 1900-ban vette fe-
leségül Bencsik Máriát, egy 
kispesti cipészmester leányát. 
Egyetlen fiúk, ifjabb Kadecska 
József tragikus halála mélyen 
megrendítette a családot. „If-
jabb Kadecska József 1934 
nyarán, mindössze huszonegy 
évesen vesztette életét egy vé-
letlen baleset következtében. 
„A fiatal mérnök egyetemista, 
nővérének kispesti házában 
tartózkodott, ahol szabadsá-
gát töltötte, és egy vidéki va-
dászatra készült. Fegyverét 
tisztította, amikor a csőben 
maradt golyó miatt a vadász-
fegyver váratlanul elsült. A 
lövés a mellkasán hatolt át. A 

lakásban tartózkodó nővére 
azonnal a segítségére sietett; 
a szomszédok értesítették a 
mentőket, akik a Fehér Ke-
reszt Kórházba szállították. 
A műtét ellenére a nagy vér-
veszteség következtében más-
nap meghalt.” (A Mai Nap, 
1934. júl. 9.) Tanárai a fejlődő 
mérnöknemzedék egyik nagy 
ígéretének tartották.  
A családi sírbolt hű lenyo-
mata a mély gyász mellett 
a mesterség identitásképző 
erejének és a polgári létbe 
felemelkedni képes vállalko-
zói élet élményének. Hármas 
osztatú elrendezése időbe-
li különbséget sugall. A bal 
oldalon ülő nőalak a gyász 
allegóriája; befelé forduló 
gesztusa bensőséges, szemé-
lyes fájdalmat közvetít. A ten-
gelyben az ovális medalion 
ifj. Kadecska József arcképét 
őrzi: idealizált portréja a fia-
talság és az elveszített jövő 
emléke. Alatta a növényekkel 
benőtt tervezőasztal a be nem 
futott műszaki pályára utal. 
Jobbra az apa sírrésze látha-

tó, a kváderes falmotívum, a 
derékszög és a körző az építés 
allegóriái: Kadecska József 
vállalkozói identitásának jel-
képei. Az alkotók neve nem 
ismert, az eltérő stílusok több 
periódus munkájára utalnak, 
egységüket a családtörténet 
tematikája adja meg.
Kadecska József és felesé-
ge, Bencsik Mária 57 évet élt 
együtt. Fiuk halála feldolgoz-
hatatlan gyászt jelentett szá-
mukra, ám leányuk, Etelka 
– aki 1935-ben Ziegler Nán-
dor szentlőrinci orvos felesé-
ge lett – bizonyára örömöt és 
folytonosságot hozott életük-
be. Bencsik Mária 1967-ben, 
Kadecska József 1970-ben 
hunyt el. A sírbolt egy család 
történetének záróköve, mely-
ben egy olyan kispesti pol-
gár emléke húzódik meg, aki 
munkájával maga is formálta 
a várost.

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

HELYTÖRTÉNET

A Kadecska család emlékezete a kispesti temetőben

Kadecska József Családi sírbolt
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BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS 2026

Annak érdekében, hogy minden kispesti család megfelelő tájékoztatást kapjon a bölcsődei felvételi eljárásról, 
szeretnénk segítséget és információt nyújtani az ezzel kapcsolatos folyamatokról.

Bölcsődéink 20 hetes kortól 3 éves korig fogadják a gyermekeket. A felvételi kérelmek egész évben benyújthatók a 
Kispesti Egyesített Bölcsődék – Csillagfény Bölcsődében, online a megújult honlapunkon, a bolcsode.kispest.hu 
címen, valamint e-mailben az egyesitettbolcsodek@kispest.hu címen. A felvételi dokumentáció szintén letölthető 
a honlapról. Az online vagy e-mailes jelentkezés lehetővé teszi az azonnali visszajelzést a dokumentumok beérke-
zéséről, valamint az esetleges hiányzó iratok pótlásának szükségességéről, amelyeket szintén kényelmesen lehet 
elektronikus úton benyújtani. Amennyiben a dokumentumokat személyesen kívánják benyújtani, előzetes egyeztetés 
szükséges a 0620 325 7467 számon annak érdekében, hogy a felvételi folyamat zavartalanul és gördülékenyen tör-
ténhessen.

A felvételi kérelmek benyújtása független attól, hogy a szülő melyik kerületi bölcsődét választja, mivel a jelentkezés 
és az elbírálás központilag, a Csillagfény Bölcsődében történik. A bölcsődék esetében nincsenek körzethatárok, így 
a szülők a férőhelyek rendelkezésre állása szerint szabadon választhatnak a kerületben működő intézmények közül.

A beiratkozás egész évben folyamatos, de fontos tudni, hogy a 2026. szeptember 1. és 2027. augusztus 31. közötti 
időszakra vonatkozó igényeket már most érdemes benyújtani, hiszen az elbírálások 2026 márciusában kezdődnek. 
Amennyiben a család élethelyzetében az év későbbi időszakában történik változás, lehetőség van a felvételi kérelem 
későbbi benyújtására, azonban ebben az esetben a választási lehetőség a betöltetlen férőhelyekre korlátozódik, és 
előfordulhat, hogy férőhely hiányában a gyermek elhelyezését nem tudjuk biztosítani.

Az elbírálást az 1997. évi XXXI. törvény 43. § (3) bekezdése szabályozza, a kérelem benyújtásának időpontja nem be-
folyásolja azt. Ugyanakkor minél korábban érkeznek a jelentkezések, annál nagyobb az esély a férőhely biztosítására, 
hiszen a csoportokat optimálisan tudjuk kialakítani. Ezért kérjük, hogy amennyiben a családban felmerül az igény a 
három év alatti gyermek bölcsődei ellátására, a felvételi kérelmet minél előbb küldjék el. A későbbiekben a kérelmek 
módosítására vagy visszavonására is van lehetőség, a beérkezett igényeket rugalmasan kezeljük a rendelkezésre 
álló lehetőségek szerint.
Előfordulhat, hogy bár egy adott bölcsődében van szabad férőhely, a gyermek életkora miatt nem tudjuk számára 
biztosítani az elhelyezést, mivel a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet alapján a csoportba csak akkor vehető fel 13. vagy 
14. gyermek, ha minden ellátott betöltötte a 2. életévét. Ebbe a csoportba tehát csak 24 hónapnál idősebb gyermekek 
helyezhetők el.

A bölcsődei beszoktatás folyamatos, de az adott nevelési évre legkésőbb április 30-ig meg kell kezdeni, ettől eltérni 
csak kiemelten indokolt esetben, az intézményvezetővel és a telephelyvezetőkkel való egyeztetés után lehetséges. 
Nyílt napot nem tartunk, hogy ne zavarjuk a bölcsődében ellátott gyermekeket, ugyanakkor a szülőknek lehetőségük 
van előre egyeztetett időpontban ellátogatni a kiválasztott bölcsődébe, ahol a vezető bemutatja az intézményt, és 
válaszol a felmerülő kérdésekre. A bölcsődék elérhetősége a kispest.hu honlapon található (A kerület működése – 
Nevelés-oktatás – Kispesti Egyesített Bölcsődék).

Amennyiben a szülőknek további kérdéseik lennének a bölcsődei élettel vagy a felvételi eljárással kapcsolatban, az 
egyesitettbolcsodek@kispest.hu e-mail-címen, illetve a 06 20 325 7467 telefonszámon állok rendelkezésükre.

Aszódi-Sikter Éva
intézményvezető

Kispesti Egyesített Bölcsődékbolcsode.kispest.hu

GYERMEKNEVELÉS
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Javaslat Zöld Kispestért polgármesteri 
díjra 2026-ban

KÖZÉRDEKŰ

Zöldítsük együtt Budapestet 
PÁLYÁZAT 

A Fővárosi Önkormányzat Égig Érő Fű udvarzöldítési pályázat 
olyan társasházakat céloz meg, amelyek elkötelezettek az udvar-
kertek fejlesztésében és fenntartásában.
– A pályázat keretében zöldfelületek, zöldkazetták kialakítására, 
zöldfal, zöldtető telepítésére lehet pályázni.
– A megpályázható összeg pályázónként: 800.000 – 3.500.000 Ft, 
vissza nem térítendő pénzbeli támogatás.
– A pályázat utófinanszírozott, az elvárt önrész a teljes projekt 
költségének minimum 10%-a.
Az "Égig Érő Fű" pályázat benyújtási határideje: 2026. március 4.
(Részletek, jelentkezés a budapest.hu oldalon) 

2026. FEBRUÁR

HIRDETMÉNY

2026. április 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig 

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen  
szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig 

átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét  
a külképviseleti névjegyzékbe. 

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg  

a www.valasztas.hu weboldalt.

A civil szervezetek és a lakóközösségek képviselői, valamint az 
intézményvezetők és az önkormányzati képviselők 2026. március 
20-ig tehetnek javaslatot a díj adományozására. A díj adományo-
zásáról a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatá-
ban meghatározott bizottság véleményezését követően a polgár-
mester dönt. (Részletek a kispest.hu oldalon)

Lakóingatlanok értékesítése
versenytárgyaláson 

PÁLYÁZAT

1193 Budapest, Derkovits Gyula utca 74. földszint. 7., 30m²,
1193 Budapest, Derkovits Gyula utca 74. földszint. 4., 32 m²,
1196 Budapest, Fő utca 49. földszint. 6., 28 m²,
1196 Budapest, Fő utca 49. földszint. 7., 32 m²,
1196 Budapest, Kossuth Lajos utca 102. földszint. 4., 26 m²
Jelentkezési határidő: 2026. március 19., 16.00
(Részletek a kispest.hu oldalon)  

KÖRZETI MEGBÍZOTTI
TERÜLETEK

A körzeti megbízottak fogadóórája:

•	 I. számú és a VIII. számú körzeti megbízottnak minden hónap harmadik hétfőjén 
13.00 óra és 14.00 óra között.

•	 II. számú és az V. számú körzeti megbízottnak minden hónap első hétfőjén 
12.00 óra és 13.00 óra között.

•	 III. számú és a IV. számú körzeti megbízottnak minden hónap első hétfőjén 
13.00 óra és 14.00 óra között.

•	 VI. számú körzeti megbízottnak minden hónap harmadik csütörtökén 
12.00 óra és 13.00 óra között.

•	 VII. számú és a IX. számú körzeti megbízottnak minden hónap második keddjén 
12.00 óra és 13.00 óra között.

•	 X. számú körzeti megbízottnak minden hónap második keddjén 
15.00 óra és 16.00 óra között.

A fogadóóra megtartására a BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság épületében, a Budapest XIX. 
kerület Ady Endre út 29. szám alatt kerül sor, akadályoztatásuk esetén fogadóórájuk a következő 
munkanapjukon kerül végrehajtásra. 

Pedagógusok díszoklevél
iránti kérelme 2026-ban

Azok a kerületi nyugdíjas pedagógusok, akik 50, 60, 65, 70 évvel 
ezelőtt szerezték meg képesítésüket és legalább 30 évet töltöttek 
a pedagóguspályán, díszoklevél iránti kérelmüket 2026. március 
10-ig adhatják le személyesen a Polgármesteri Hivatal Humán-
szolgáltatási és Szociális Iroda Humánszolgáltatási Csoportjánál 
(Budapest, Városház tér 18–20., A ép. III. em. 66–67.). Kérjük, a 
kérelem leadása előtt egyeztessenek a 06 (1) 3474-500/607-es 
mellék telefonszámon!

A kezdeményező kérelemhez csatolni szükséges:
- a képesítő oklevelet vagy hiteles másolatát,
- szakmai önéletrajzot,
- a szolgálati évek számát igazoló okiratot (pl. munkakönyv má-
solata).

Ha az érintett már megkapta a díszoklevél valamelyik fokozatát, 
úgy a kezdeményező kérelemhez csak a díszoklevél másolatát 
kell csatolni!
További felvilágosítás a 06 (1) 3474-500/607-es mellék telefon-
számon, illetve a feher.dorottya@hivatal.kispest.hu e-mail-címen 
kérhető.

Humánszolgáltatási és Szociális Iroda



KÖRZETI MEGBÍZOTTAK

I. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Berecz Roland r. főtörzsőrmester
(tel.: +36-70/489-3739, e-mail: bereczr@budapest.police.hu)
Körzet Ady Endre út – Határ út – Ferihegyi Gyorsforgalmi út – Lehel utca – Üllő út – Rákóczi utca által határolt terület.

II. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Szabó András r. törzsőrmester
(tel.: +36-70/489-3741, e-mail: szaboandras8@budapest.police.hu)
Körzet: Lehel utca – Gyorsforgalmi út – Vak Bottyán utca – Derkovits Gyula utca – Wesselényi utca – Móricz Zsigmond utca – 
Irányi Dániel utca – Bem utca – Szigligeti utca – Üllői út által határolt terület

III. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Tropa Dávid r. zászlós
(tel.: +36-70/489-3742, e-mail: tropa@budapest.police.hu)
Körzet: Nagysándor József utca – Szigligeti utca – Bem utca – Irányi Dániel utca – Móricz Zsigmond utca – Wesselényi utca 
– Derkovits Gyula utca – Ferihegyi Gyorsforgalmi út – Alsó Erdősor – Csillag utca – Derkovits Gyula utca – Vasút utca – Üllői 
út – Jókai utca – Tartsay utca – Kossuth Lajos utca – József Attila utca által határolt terület. 

IV. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Varga Beatrix r. őrmester
(tel.: +36-70/489-3744, E-mail: vargabeatr@budapest.police.hu)
Körzet határai: Ady Endre út – Rákóczi utca – Üllői út – Nagysándor József utca – József Attila utca – Kossuth Lajos utca – 
Tartsay V. utca – Jókai utca – Üllői út – Vas Gereben utca által határolt terület. 

V. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Lakatos János r. zászlós
(tel.: +36-70/489-3747, e-mail: lakatosj@budapest.police.hu)
Körzet: Hofherr Albert utca – Üllői út – Vas Gereben utca – Nagykőrösi út által határolt terület.

VI. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Szemerédi Beatrix r. főtörzsőrmester
(tel.: +36-70/489-3749, e-mail: szemeredib@budapest.police.hu)
Körzet: Mészáros Lőrinc utca – Kós Károly tér – Gutenberg körút – Hungária út – Ady Endre út – Határ út által határolt terület.

VII. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Percze Máté r. törzsőrmester
(tel.: +36-70/489-3751, e-mail: perczema@budapest.police.hu)
Körzet: Nagykőrösi út – Határ út – Mészáros Lőrinc utca – Kós Károly tér – Gutenberg körút – Hungária út – Bercsényi utca által 
határolt terület.

VIII. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Szikszai Ádám r. főtörzsőrmester
(tel.: +36-70/489-3753, e-mail: szikszaiar@budapest.police.hu)
Körzet: Bercsényi utca – Ady Endre út – Vas Gereben utca – Mészáros Lőrinc utca által határolt terület.

IX. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Balogh László r. főtörzsőrmester
(tel.: +36-70/489-3754, e-mail: baloghlaszlo4@budapest.police.hu)
Körzet: Nagykőrösi út – Bercsényi utca – Mészáros Lőrinc utca – Vas Gereben utca által határolt terület.

X. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Farkas Zoltán r. zászlós (tel.: +36-70/489-3756, e-mail: farkasz@budapest.police.hu)
Körzet: Nagykőrösi út – Hofherr Albert utca – Puskás Ferenc utca – Darányi Ignác utca – Kolozsvár utca – Méta utca által ha-
tárolt terület. 



Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(3474-500/446)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján a Polgármesteri Hivatalban 
(347-4500/611) minden hónap második 
hétfőjén; képviselő: minden hónap 
első hétfőjén 16.30 és 18 óra között az 
Eötvös iskolában (Eötvös u. 13.)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.)
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).

Időpont egyeztetése a megadott
elérhetőségeken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Egyéni bejelentkezés alapján a 
gergely.arato.kepviselo@gmail.com 
e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-
es telefonszámon

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

2026. március 12., csütörtök 17.00 
(XX., Ady E. u. 84/A., MSZP-iroda)

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)






